2LO - kartkowka kat wpisany i sSrodkowy

1) Trojkat ABC jest wpisany w okrag o $srodku O. Miara kata CAB = 68°i CD jest $rednica
okregu. Oblicz miare kata DCB.

2) Na tréjkacie ABC opisano okrag o srodku S i promieniu réwnym 6. Kgt wpisany ACB ma
miare 15° . Oblicz pole tréjkata ABS.



2LO - zadanie klasowe pole tréjkata

1) Dany jest tréjkat o bokach a = 6cm, b = 5cm, ¢ = 5cm.
Oblicz: a) pole tréjkata
b) promien okregu wpisanego w tréjkat
c) promien okregu opisanego na tréjkacie
2) Dany jest trojkat prostokatny o bokach a=1cm, b = J3em.
Oblicz: a) pole tréjkata
b) promien okregu wpisanego w tréjkat
c) promien okregu opisanego na trdéjkacie
3) Promien okregu opisanego na trdjkacie réwnobocznym R = J3em.
Oblicz: a) pole tréjkata
b) wysokos¢ trojkata
c) promien okregu wpisanego w tréjkat
4) Pole tréjkata o bokach 8 i 6 i kacie miedzy nimi a jest rowne 12. Oblicz miare kata a .



